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Naked

V i t p i l e n  4 0 1 

S v a r t p i l e n  4 0 1

S v a r t p i l e n  1 2 5 
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V i t p i l e n  4 0 1

Tune out,  
unplug and 
reboot. 

Aussteigen, 
abschalten 
und neu starten. 

V i t p i l e n  4 0 1

Desconecta 
y reinicia.

V i t p i l e n  4 0 1

Déconnecte-toi, 
fais une pause, 
puis redémarre.

V i t p i l e n  4 0 1

Allontanati, 
stacca la 
spina e riparti.

V i t p i l e n  4 0 1



For 2022 the Vitpilen 401 shows its true colours with an all-new white 
finish. The Vitpilen 401’s compact small-bore engine delivers a large 
dose of fundamental riding enjoyment. Surefooted, lightweight and with 
a commanding riding position, it guarantees an immersive experience. 
You don’t ride the Vitpilen so much as guide it with feather-light inputs. 
It responds to the smallest action, moves at the lightest touch and 
feeds back every road texture through low-slung bars. It’s an all-
encompassing and sensory ride which resonates with new and 
experienced riders alike.

Mounted into a compact steel trellis frame is a powerful 373 cc single-
cylinder engine, producing 32 kW (44 hp) and 37 Nm of torque. This 
translates into real-world usability, equally at home on busy city streets 
as out on twisty country roads. New wire-spoked wheels with anodised 
rims bring retro style with a modern twist. 

The combination of the steel trellis frame and WP suspension front and 
rear result in nimble and stable handling, forcing your knee out in the 
bends and encouraging you to clear your mind and focus on nothing 
but the ride.

Just go ride. 
Everything 
else can wait. 

2022 zeigt sich die Vitpilen 401 in einem neuen Look mit einem 
komplett neuen weißen Finish. So klein und kompakt der Motor der 
Husqvarna Vitpilen 401 auch ist: Der Spaß, den man mit ihm hat, ist 
riesig. Sie ist stabil und leicht, in aufrechter Fahrposition vermittelt sie 
einem ein atemberaubendes Fahrgefühl. Eine Vitpilen fährt man nicht, 
man dirigiert sie geradezu mühelos. Sie reagiert sofort auf die kleinsten 
Kommandos, neigt sich mühelos in die Schräglage und gibt dem Fahrer 
über den Lenker ständig Feedback zum Straßenzustand. Egal wie viel 
Routine du hast: Dieses Bike spricht dich auf jeden Fall an. 

Im Herz ihres kompakten Stahl-Gitterrohrrahmens sitzt ein 1-Zylinder-
Motor mit 32 kW (44 PS) und 37 Nm Drehmoment aus 373 cm³ 
Hubraum. Das macht sie wunderbar alltagstauglich und sorgt dafür, 
dass sie sich in urbaner Hektik genauso zuhause fühlt wie auf kurvigen 
Landstraßen. Dank eines modernen Ride-by-Wire-Gasdrehgriffs ist die 
Leistungsabgabe wunderbar geschmeidig und mit der Antihopping-
Kupplung kennst du lästiges Hinterradstempeln beim harten Bremsen 
bald nur noch vom Hörensagen. Neue Drahtspeichenräder mit 
eloxierten Felgen verleihen ihr einen Retro-Style mit einem modernen 
Touch.

Der Stahl-Gitterrohrrahmen und die WP-Federung vorn und hinten 
gewährleisten ein wendiges und stabiles Fahrverhalten. Küsse mit 
deinen Knien den Asphalt und konzentriere dich auf nichts anderes als 
die Straße vor dir.

Fahr einfach los. 
Alles andere 
kann warten.

Para 2022, la Vitpilen 401 muestra un nuevo aspecto con un acabado 
blanco completamente nuevo. El compacto motor de pequeña 
cilindrada de la Vitpilen 401 ofrece una gran dosis de puro placer de 
pilotaje. Con aplomo, ligera y con una posición de pilotaje dominante, 
garantiza una auténtica experiencia inmersiva. La Vitpilen no se 
conduce, se pilota con la agilidad de una pluma en el aire. Reacciona a 
tu más mínima insinuación de trayectoria, responde con total ligereza y 
te transmite todo lo que ofrece la carretera gracias a sus bajos 
semimanillares. Ofrece una marcha acompasada y sensorial, que 
sintoniza tanto con los pilotos debutantes como con los más 
experimentados. 

En su compacto chasis multitubular en acero está anclado un motor 
monocilíndrico de 373 cc, con una potencia de 32 kW (44 CV) y  
37 Nm de par motor. Esto se traduce en una facilidad de uso en el 
mundo real, tanto en casa, en las concurridas calles de la ciudad,  
como en las reviradas carreteras del campo. La entrega de potencia  
es suave gracias a un moderno acelerador ride-by-wire, con un 
embrague antirrebotes que se encarga de evitar cualquier rebote  
de la rueda trasera en caso de una fuerte desaceleración a la entrada 
de las curvas. Las nuevas ruedas de radios con llantas anodizadas 
aportan un estilo retro con un toque moderno.

La combinación del chasis multitubular en acero y las suspensiones 
WP dan como resultado un comportamiento ágil y estable, animándote 
a sacar la rodilla en las curvas y a despejar tu mente y concentrarte 
nada más que en pilotar.

Solo pilotar. 
Todo lo demás 
puede esperar.

Pour 2022, la Vitpilen 401 affiche sa vraie nature avec une nouvelle 
finition blanche. Le moteur compact de faible cylindrée de la 
Vitpilen 401 t’offrira énormément de plaisir de pilotage pur. Très sûre, 
légère et avec une position de conduite redressée, elle te garantira une 
expérience immersive. Avec la Vitpilen, on ne parle plus de pilotage, 
mais de guidage par impulsions légères. Elle réagit à la moindre 
sollicitation,  
se pilote avec légèreté et te fait parfaitement ressentir la chaussée 
grâce à son guidon assez bas. C’est une expérience de pilotage totale 
et sensorielle qui captive les nouveaux pilotes comme ceux plus 
expérimentés. 

Monté sur un cadre compact en treillis d’acier, le puissant moteur 
monocylindre de 373 cm³ délivre 32 kW (44 CV) et 37 N.m de couple. 
Il est ainsi parfaitement adapté à la conduite de tous les jours, qu’il 
s’agisse des rues animées de ta ville ou de routes de campagne 
sinueuses. La puissance est délivrée en douceur grâce à un  
système avancé de papillon des gaz ride by wire, avec un embrayage 
anti-dribble qui évite le rebond de la roue arrière en cas de forte 
décélération dans les virages. Les nouvelles roues à rayons avec jantes 
anodisées apportent un style rétro avec une touche de modernité. 

L’association du cadre en treillis d’acier et de la WP Suspension à 
l’avant et à l’arrière procure une maniabilité et une stabilité excellentes, 
qui t’incitent à sortir le genou dans les virages et à te vider l’esprit en te 
concentrant uniquement sur ton pilotage.

Prends ta moto 
et démarre. 
Tout le reste 
peut attendre.

Per il 2022 la Vitpilen 401 sfoggia i suoi veri colori con una nuovissima 
livrea bianca. Il motore compatto di piccola cilindrata della Husqvarna 
Vitpilen 401 promette una buona dose di vitale divertimento alla guida. 
Impeccabile, leggera e con una posizione di guida dominante, questa 
moto assicura un’esperienza immersiva. La leggerezza è la chiave 
giusta per guidare la Vitpilen. Reagisce agli impulsi più impercettibili e 
al tocco più leggero, dando un feedback preciso sulla strada grazie al 
manubrio basso. È una totale esperienza di guida sensoriale che si 
sintonizza con lo stile dei neofiti ma anche dei piloti più esperti. 

Inserito in un compatto telaio a traliccio in acciaio, il potente motore 
monocilindrico da 373 cm³ eroga una potenza di 32 kW (44 CV) e 
37 Nm di coppia. Ciò si traduce in una moto sfruttabile sulle strade di 
tutti i giorni, a proprio agio tanto sulle trafficate strade urbane quanto 
lungo tortuosi sentieri di campagna. L’erogazione di potenza è fluida 
grazie a un moderno acceleratore ride by wire, con una frizione 
antisaltellamento che previene eventuali salti della ruota posteriore in 
caso di brusca decelerazione prima di una curva. Le nuove ruote a 
raggi con cerchi anodizzati conferiscono al suo stile retrò una raffinata 
eleganza e un tocco moderno.

La combinazione di telaio a traliccio in acciaio e sospensioni WP sia 
all’anteriore che al posteriore offre una maneggevolezza agile e stabile 
al contempo, facendoti aprire il ginocchio in curva e invitandoti a 
liberare la mente, che si concentrerà su nient’altro che la strada.

Guida e basta. 
Tutto il resto 
può attendere.
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The Vitpilen 401’s sleek and narrow bodywork has been shaped to 
integrate the fuel tank cover into the side panels for seamless rider 
movement. This allows the rider to move around on the motorcycle 
with ease, whether through flowing corners or in the confines of  
the urban environment. 

Made for the city.  
Designed for the rider. 

Vitpilen 401

Compact 373 cc single- 
cylinder engine delivering 
an impressive 44 hp 
and 37 Nm of torque. 

17” Spoked wheels, 
steel trellis frame, 
wp apex suspension.

Reduced to an  
authentic mix of 
classic thinking  
and modern design.

ä

Das schlanke und schmale Bodywork der Husqvarna Vitpilen 401 wurde  
so gestaltet, dass die Kraftstofftankverkleidung sich perfekt in die Seiten-
verkleidung einfügt und dem Fahrer größtmögliche Bewegungsfreiheit 
bietet. Die beste Voraussetzung, um dein Bike mühelos durch den 
Kurvenwald oder den urbanen Gassendschungel zu navigieren. 

Für die Stadt geschaffen. 
Für den Fahrer entwickelt.

Vitpilen 401

Kompakter 1-Zylinder-Motor 
mit beeindruckenden 44 PS 
und 37 Nm Drehmoment 
aus 373 cm3 Hubraum.

17-Zoll-Speichenräder, 
Stahl-Gitterrohrrahmen, 
WP Apex-Federung.

Reduziert auf den  
authentischen Mix aus 
klassischer Denke 
und modernem Design.

ä

La esbelta y estrecha carrocería de la Vitpilen 401 ha sido diseñada 
para integrar la cubierta del depósito de combustible con los paneles 
laterales, facilitando la libertad de movimientos del piloto. Esto permite 
al piloto moverse con facilidad sobre la motocicleta, ya sea entre 
curvas o por los confines de la ciudad.

Creada para la ciudad. 
Diseñada para el piloto.

Vitpilen 401

Compacto motor monocilíndrico 
de 373 cc, con una 
impresionante potencia 
de 44 CV y 37 Nm de par.

Llantas de radios de 17”, 
chasis multitubular en acero, 
suspensiones WP Apex.

Un estilo minimalista 
que combina las 
ideas clásicas 
con el diseño moderno.

ä

Le carénage élancé et étroit de la Vitpilen 401 intègre le couvercle du 
réservoir de carburant dans les panneaux latéraux pour offrir une 
excellente liberté de mouvement au pilote. Cela permet au pilote de se 
déplacer aisément sur la moto, que ce soit dans un virage rapide ou au 
milieu du trafic urbain.

Faite pour la ville. 
Adaptée au pilote.

Vitpilen 401

Moteur monocylindre 
compact de 373 cm3 
délivrant une puissance 
impressionnante de 44 CV 

Roues à rayons de 432 mm (17
 po), 

cadre en treillis d’acier, 
suspension WP APEX.

D’esprit classique 
et dotée de 
technologies 
modernes.

ä

et un couple de 37 N.m.

Le sovrastrutture snelle e compatte della Husqvarna Vitpilen 401 sono 
state disegnate in modo da integrare la carena del serbatoio nei 
pannelli laterali per un’assoluta libertà di movimento del pilota. Ciò 
consente al pilota di muoversi agevolmente sulla moto, sia quando si 
infila in curva sia nell'ambiente urbano.

Fatta per la città. 
Pensata per il pilota.

Vitpilen 401

Compatto motore monocilindrico 
da 373 cm3 che eroga una 
straordinaria potenza di 
44 CV e 37 Nm di coppia.

Cerchi a raggi da 17", 
telaio a traliccio in acciaio, 
sospensioni WP APEX.

Un mix essenziale di 
mentalità classica 
e design moderno.

ä
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Explore the 
city limits.

S v a r t p i l e n  4 0 1

Lass 
die Stadt 
hinter dir.

S v a r t p i l e n  4 0 1

Explora los límites 
de la ciudad.

S v a r t p i l e n  4 0 1

Explore 
les limites 
de ta ville.

S v a r t p i l e n  4 0 1

Esplora i 
limiti urbani.

S v a r t p i l e n  4 0 1



The Svartpilen 401 makes no excuses about its rugged appeal.  
At home on the broken roads which fringe its metropolitan playground, 
the Svartpilen 401 inspires confidence to explore. Using a simple yet 
proven recipe, which blends a commanding seating position with a 
torquey engine, the Svartpilen 401 goes where others fear to tread. 
New darker colours and black chassis give the Svartpilen 401 an  
even stealthier look. 

A compact, modern 373 cc single-cylinder delivers an impressive  
32 kW (44 hp) and 37 Nm of torque from low down in the RPM range, 
making it perfect for urban riding. A counter-balancer shaft keeps 
vibration to a minimum while electronic fuel injection and a 46 mm 
throttle body, operated by a ride-by-wire system, delivers sharp but 
refined and controllable power with low fuel consumption. 

At the core of the Svartpilen 401 is a lightweight steel trellis frame.  
This lends itself to the motorcycle’s playful character and overall  
agility and easy handling. Made from steel using hydroformed tubes 
and robot welding, the frame is not only strong but also offers precise 
feedback to the rider. Designed with specific flex characteristics, the 
frame works in harmony with the adjustable WP suspension to deliver 
comfort and predictability, even when the road surface gets more 
rugged, uneven or unpredictable.

I’m a master of all 
I survey – a full tank 
of fuel, and nothing 
but possibilities ahead 
of me. 

Die Husqvarna Svartpilen 401 macht kein Geheimnis aus ihrem rustikalen 
Charme. Sie fühlt sich auf den Schlaglöchern ihres urbanen Spielplatzes  
wie zuhause und macht dich neugierig auf mehr. Es ist die Kombination aus 
aufrechter Sitzposition und drehmomentstarkem Motor, die dich auf der 
Svartpilen 401 immer wieder Neuland betreten lässt. Neue, dunklere Farben  
und ein schwarzes Fahrwerk verleihen der Svartpilen 401 einen noch 
auffälligeren Look.

Ihr kompakter, moderner 1-Zylinder-Motor mit 373 cm³ Hubraum leistet 
beeindruckende 32 kW (44 PS) und holt 37 Nm Drehmoment aus dem 
Drehzahlkeller, wodurch er sich perfekt für die Großstadt eignet. Eine 
Ausgleichswelle verringert Vibrationen auf ein Minimum, während die 
elektronische Kraftstoffeinspritzung und eine von einem Ride-by-Wire-System 
betätigte 46-mm-Drosselklappe für kontrollierbare Power bei niedrigem 
Verbrauch sorgen. 

Das Zentrum der Svartpilen 401 bildet ein leichter Stahl-Gitterrohrrahmen.  
Er verhilft dem Motorrad zu seinem spielerischen Charakter, seiner Wendigkeit 
und seinem einfachen Handling. Aus hydrogeformten Chrom-Molybdänstahl-
rohren robotergeschweißt, ist er extrem stark und gibt immer ein präzises 
Feedback. Der mit einer spezifischen Biegecharakteristik versehene Rahmen 
harmoniert mit der einstellbaren WP-Federung und sorgt so für Komfort und 
Berechenbarkeit, selbst wenn die Fahrbahn rauer, unebener oder weniger 
vorhersehbar wird.

Ich mache mich auf  
den Weg – nur ich, 
ein voller Tank und 
die Möglichkeiten, die 
mich erwarten. La Svartpilen 401 luce sin vergüenza un estilo rudo. Sintiéndose  

como en casa en las carreteras rotas que rodean su patio de recreo 
metropolitano, la Svartpilen 401 inspira una confianza total para 
lanzarte a explorar. Partiendo de una receta simple pero probada,  
que combina una posición de pilotaje dominante con un motor lleno  
de par, la Svartpilen 401 va donde otras temen ir. Los nuevos colores 
más oscuros y un chasis negro le dan a la Svartpilen 401 un aspecto 
aún más sutil.

Un compacto y moderno monocilíndrico de 373 cc ofrece una 
impresionante potencia de 32 kW (44 CV) y 37 Nm de par desde la zona 
más baja de RPM, lo que lo hace perfecto para el uso urbano. Un eje 
de balance se encarga de mantener las vibraciones al mínimo, mientras 
que la inyección electrónica de combustible con un cuerpo de 
acelerador de 46 mm, gestionada por un sistema ride-by-wire, ofrece 
una entrega de potencia precisa, controlada y refinada junto con un 
bajo consumo de combustible. 

El corazón de la Svartpilen 401 es su ligero chasis multitubular en 
acero. Es el responsable del carácter juguetón de la motocicleta y de 
su agilidad general y fácil manejo. Fabricado en acero al cromo 
molibdeno de alta resistencia utilizando tubos hidroformados y 
soldadura robotizada, el chasis no es tan solo robusto, sino que 
también ofrece un gran tacto de pilotaje. Diseñado con características 
de flexibilidad específicas, el chasis trabaja en armonía con la WP 
Suspension ajustable para proporcionar confort y predictibilidad, 
incluso cuando la superficie de la carretera se vuelve más accidentada, 
irregular o imprevisible.

Domino todo lo que exploro, 
con tan solo un depósito 
lleno de combustible se me 
abren todas las posibilidades.

La Svartpilen 401 ne renie pas son caractère sauvage. Aussi à l’aise sur 
les mauvaises routes que sur son terrain de jeu urbain, la Svartpilen 401 
inspire confiance pour partir en exploration. Faisant appel à une recette 
éprouvée qui associe une position assise dominante et un moteur 
coupleux, la Svartpilen 401 n’hésite pas à s’engager là où les autres 
font demi-tour. De nouvelles couleurs plus sombres et un châssis noir 
donnent à la Svartpilen 401 un look encore plus subtil.

Le monocylindre moderne et compact de 373 cm³ développe une 
puissance impressionnante de 32 kW (44 CV) et un couple de 37 N.m  
à bas régime, ce qui le rend parfait pour la conduite urbaine. Un  
contre-arbre d’équilibrage maintient les vibrations au minimum tandis 
que le système d’injection électronique de carburant et un corps 
d’injection de 46 mm, actionnés par un système ride by wire, 
fournissent une puissance élevée, précise et contrôlable avec une 
faible consommation de carburant.

Le cœur de la Svartpilen 401 est constitué d’un cadre treillis léger en 
acier. Il confère à la moto son caractère ludique et sa grande 
maniabilité. Fabriqué en acier avec des tubes hydroformés soudés par 
robot, le cadre est robuste tout en offrant un ressenti maximal au pilote. 
Conçu avec des caractéristiques flexibles spécifiques, le cadre 
s’harmonise avec la suspension WP réglable pour offrir confort et 
prévisibilité, même lorsque la surface de la route devient plus 
accidentée, inégale ou imprévisible.

Tout est sous mon 
contrôle – un réservoir 
de carburant plein 
et une foule de possibilités 
devant moi.

La Husqvarna Svartpilen 401 mostra tutto il fascino della sua 
robustezza. A proprio agio sulle strade dissestate che contornano  
il suo usuale ambiente metropolitano, la Svartpilen 401 ti ispira a 
esplorare fiducioso. Sfruttando una ricetta semplice ma collaudata,  
che fonde una posizione di seduta dominante con un motore vigoroso, 
la Svartpilen 401 va dove le altre non osano. I nuovi colori più scuri e il 
telaio nero regalano alla Svartpilen 401 un aspetto ancora più intrigante.

Un moderno e compatto motore monocilindrico da 373 cm³ eroga una 
potenza impressionante di 32 kW (44 CV) e 37 Nm di coppia sin dai 
bassi regimi, rendendola perfetta per la guida urbana. Il contralbero 
riduce le vibrazioni al minimo, mentre l’iniezione elettronica e un corpo 
farfallato di 46 mm, attivato da un comando ride by wire, forniscono 
una potenza decisa ma precisa e controllabile con bassi consumi di 
carburante. 

L’anima della Svartpilen 401 è rappresentata da un leggero telaio a 
traliccio in acciaio, che si presta al carattere giocoso della moto, alla 
sua agilità complessiva e alla sua maneggevolezza. Realizzato in 
acciaio utilizzando tubi idroformati e saldatura robotizzata, il telaio non 
è solamente robusto, ma offre anche una risposta precisa al pilota.
Il telaio, progettato con specifiche caratteristiche di flessibilità, è in 
perfetta sintonia con le sospensioni WP regolabili nel fornire comfort e 
la risposta che ci si aspetta anche quando il fondo stradale si fa più 
accidentato, irregolare o imprevedibile.

Domino tutto ciò che 
vedo – un pieno di 
carburante e davanti  
a me ci sono solo  
possibilità.
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Casting an iconic silhouette, but housing a contemporary engine and 
electronics package, the Svartpilen range pays homage to dirt track 
heroes with modern-day technology. It makes no excuses about its 
heritage, but keeps its sights firmly on the future.

Real-world usability. 

Svartpilen 401

Steel trellis frame, 
High handlebars with 
relaxed bend, Robust 
spoked wheels and 

373 cc single-cylinder 
engine delivering an 
impressive 44 hp and 
37 Nm of torque. 

adjustable WP 
APEX suspension.

Defined by its 
dark demeanor 
and rugged 
protective parts.

Mit ihren zeitgemäßen Motoren und Elektronikpaketen im legendären 
Outfit zollt die Husqvarna Svartpilen-Reihe den Dirt-Track-Helden mit 
moderner Technik Tribut. Sie ist stolz auf ihre Herkunft, richtet ihren 
Blick aber auch in die Zukunft.

Alltagstauglich.

Svartpilen 401

Stahl-Gitterrohrrahmen, 
hohe Lenkergriffe 
mit leichter Krümmung, 
robuste Speichenräder 

1-Zylinder-Motor mit 
beeindruckenden 44 PS 
und 37 Nm Drehmoment 
aus 373 cm3 Hubraum.

und verstellbare 
WP APEX Federung.

Respekteinflößende 
Ausstrahlung, getoppt 
von robusten 
Schutzelementen. 

Con una silueta icónica, pero con un motor y una electrónica de 
vanguardia, la gama Svartpilen rinde homenaje a los héroes del dirt 
track con la tecnología de hoy en día. No se avergüenza de su pasado, 
pero tiene la mirada puesta en el futuro.

Svartpilen 401

Chasis multitubular de acero, 
manillar alto con curva relajada, 
ruedas de radios robustas y 
suspensión WP APEX ajustable.

Propulsada por un 
monocilíndrico de 373 cc, 
con una impresionante 
potencia de 44 CV y 

Definida por su 
apariencia oscura 
y sus robustas 
protecciones.

Usabilidad en  
el mundo real.

37 Nm de par motor.

Avec sa silhouette emblématique, son moteur moderne et son pack 
électronique, la gamme Svartpilen rend hommage aux héros des 
chemins de terre grâce à une technologie d’avant-garde. Elle ne renie 
pas son héritage, mais garde dans le même temps les yeux braqués  
sur le futur.

Parfaitement adaptée  
au monde réel.

Svartpilen 401

Cadre treillis en acier, 
guidon haut avec courbe détendue, 
roues à rayons robustes et 
suspension WP APEX réglable.

Moteur monocylindre 
de 373 cm3 délivrant une 
puissance impressionnante  
de 44 CV et un  

Reconnaissable à 
sa silhouette sombre 
et à ses pièces de 
protection robustes.

couple de 37 N.m.

Presentandosi con la sua silhouette leggendaria, la gamma Svartpilen rende
omaggio agli eroi del Dirt Track con una tecnologia moderna grazie a un 
motore e un pacchetto elettronico all’avanguardia. Senza nascondere la sua 
tradizione, tiene lo sguardo fisso verso il futuro.

Utilità sulle strade 
di tutti i giorni.

Svartpilen 401

Robusto telaio a traliccio 
in acciaio, manubrio alto con 
curva morbida, robusti cerchi 
a raggi e sospensione 

Motore monocilindrico 
da 373 cm3 che eroga una 
straordinaria potenza di 
44 CV e 37 Nm di coppia.

WP APEX regolabile.

Caratterizzata dal 
suo aspetto dark e 
dalle protezioni 
robuste.



Roll your
own way.
S v a r t p i l e n  1 2 5

Für dein ganz 
persönliches 
Fahrerlebnis. 

S v a r t p i l e n  1 2 5

Conduce a tu 
manera. 

S v a r t p i l e n  1 2 5

Roule à ta 
façon. 

S v a r t p i l e n  1 2 5

Guidala  
dove vuoi, 
come vuoi. 

S v a r t p i l e n  1 2 5



It's go time!  
As you fire up the 
feisty 4-stroke 
single, you know you're on the right path.

The Svartpilen 125 urges you to keep your aim forward – to get ahead  
in the modern landscape. With its responsive 15 hp engine, it eagerly 
awaits the alleyways and scenic detours of your suburban exploration. 
An upright and confident posture puts you at the centre of the action  
as you navigate its nimble 146 kg chassis in any direction you choose.

Sharing the same robust exterior and composed stature as the 
Svartpilen 401, it stands confidently with WP APEX suspension, ByBre 
brakes and a modern electronics package (which includes switchable 
ABS modes), to set it apart from its 125 cc class contemporaries.

Distinctive new darker colours and black chassis for 2022 give the 
Svartpilen 125 a renewed air of purpose. Despite its imposing presence, 
the Svartpilen 125 is ideal for the young rider or new entrant to 
motorcycling. The smooth and usable power is designed to be 
responsive, yet still peaks within the allowed A1 licence maximum 
power levels.

There’s no more time to wait, the day is yours to seize!

Los geht‘s! 
Wenn du den 
temperamentvollen 
4-Takt-Einzylinder 
zum ersten Mal startest, wirst du merken, dass du auf dem 
richtigen Weg bist.

Die Svartpilen 125 spornt dich an, dein Ziel nicht aus den Augen zu verlieren, 
um in der modernen Welt voranzukommen. Mit ihrem reaktionsfähigen 
15-PS-Motor kann es die Maschine kaum erwarten, all die Nebenstraßen 
und malerischen Umwege auf deiner Tour durch das Umland zu erkunden. 
Eine aufrechte und selbstbewusste Körperhaltung stellt dich in den 
Mittelpunkt des Geschehens, wenn du das agile Fahrwerk mit gerade
einmal 146 kg in jede beliebige Richtung lenkst.

Mit demselben robustem Design und derselben zusammengesetzten Statur 
wie die Svartpilen 401 präsentiert sich die Svartpilen 125 selbstbewusst mit 
WP APEX-Federung, ByBre-Bremsen und einem modernen Elektronikpaket 
(einschließlich wegschaltbares ABS) und setzt sich damit deutlich von ihren 
Zeitgenossen in der 125-cm³-Klasse ab. 

Unverwechselbare, neue Farben und ein schwarzes Fahrwerk verhelfen der 
Svartpilen 125 zu noch mehr Style. Trotz ihrer imposanten Erscheinung ist 
die Svartpilen 125 auch für junge Fahrer oder Neulinge in der Motorrad-
Community optimal geeignet. Geschmeidige Leistungsentfaltung, mühelose 
Beschleunigung und direkte Gasannahme zeichnen das Bike aus, wobei die 
Leistungsgrenzen immer noch innerhalb der zulässigen Leistungswerte für 
einen Führerschein der Klasse A1 liegen. 

Worauf wartest du noch? Der Tag gehört dir!

La Svartpilen 125 te anima a mirar hacia delante... Con su sensible 
motor de 15 CV, espera con avidez las travesías y los rodeos para 
contemplar los paisajes de tus exploraciones por los alrededores de 
la ciudad. Una postura erguida y segura te coloca en el centro de la 
acción cuando diriges este ágil chasis de 146 kg en cualquier 
dirección que elijas. 

Comparte el mismo exterior robusto y la misma práctica estatura que 
Svartpilen 401 y, con la suspensión WP APEX, los frenos ByBre y un 
paquete de electrónica moderna (que incluye modos de ABS 
conmutables), tiene una gran estabilidad que le permite distanciarse 
de las motos de 125 cc de la misma clase.

Nuevos colores más oscuros y un chasis negro para 2022 le dan a la 
Svartpilen 125 un aire renovado. A pesar de su imponente presencia,  
la Svartpilen 125 es ideal para los jóvenes conductores o para personas 
que se están iniciando en el motociclismo. La potencia útil y uniforme 
está diseñada para obtener una respuesta sensible, a pesar de los 
picos dentro de los niveles máximos de potencia permitidos en el 
permiso A1.

¡A qué esperas, el día es tuyo, aprovéchalo!

¡es momento de escapar!
cuando enciendes el enérgico monócilindrico de 4 tiempos, sabes que estás en el camino correcto.

Vas-y ! 
Le bruit du fougueux 
monocylindre 4 temps t’indique que tu 
t’approches de ton but.

La Svartpilen 125 t’incite à garder le cap et à aller de l’avant dans le 
paysage moderne. Avec son moteur réactif de 15 cv, elle attend avec 
impatience les ruelles et les détours pittoresques que tu emprunteras 
lors de tes explorations hors de la ville. Une posture droite et 
confiante te place au centre de l’action tandis que son châssis agile 
de 146 kg te permettra de naviguer dans n’importe quelle direction.

Partageant le même extérieur robuste et la même stature que la 
Svartpilen 401, elle est dotée d’une suspension WP APEX, de freins 
ByBre et d’un ensemble électronique moderne comprenant des modes 
ABS commutables la distinguant des autres modèles actuels de la 
catégorie 125 cm3.

De nouvelles couleurs plus foncées et un châssis noir pour 2022, 
donnent à la Svartpilen 125 un air plus ambitieux. Malgré sa présence 
imposante, la Svartpilen 125 est idéale pour les jeunes pilotes ou tout 
nouveau venu dans le monde de la moto. Sa puissance homogène et 
utilisable est conçue pour être réactive tout 
en ne dépassant pas les limites de la puissance maximale autorisée 
par le permis A1. 

Il n’y a plus de temps à attendre, à toi de profiter de cette journée !

È ora di partire! 
Appena accendi l'esuberante monocilindrico a 4 tempi, sai subito di aver fatto la scelta giusta.

La Svartpilen 125 ti invita a puntare lo sguardo in avanti per affrontare 
il paesaggio moderno. Grazie alla brillante risposta del motore da 15 cv, 
non vede l'ora di affrontare le viuzze e le deviazioni panoramiche della 
tua esplorazione suburbana. La seduta dritta infonde sicurezza e ti 
consente di essere al centro dell'azione mentre sposti l'agile ciclistica 
di soli 146 kg di peso in qualsiasi direzione. 

Con la stessa struttura esterna robusta e controllata della Svartpilen 
401, la sospensione WP APEX, i freni ByBre e un pacchetto elettronico 
moderno (che comprende l'ABS con modalità commutabili), si colloca 
ben al di sopra delle sue rivali della categoria da 125 cc. 

Per il 2022, il telaio nero e i nuovi colori più scuri conferiscono alla 
Svartpilen 125 eleganza ed una nuovo senso di esclusività. Nonostante 
la presenza imponente, la Svartpilen 125 è ideale per i giovani piloti o i 
neofiti delle due ruote. L'erogazione fluida e sfruttabile della potenza 
assicura una grande reattività, rientrando però sempre nei limiti 
consentiti per la patente A1 anche nei valori di punta. 

Brucia sul tempo, carpe diem!
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The Svartpilen 125’s self-confident stance draws upon industry-leading 
modern technology and rugged functionality for smooth exploration 
beyond the darkest corners of your urban domain.

Any way you choose. 

the same high handlebars 
and imposing steel trellis 
chassis as its 401 sibling,  
with wp Apex suspension 

the compact 125 cc 
4-stroke engine pulses out 
15 hp with 12 nm of broad  
and useful torque.

and sturdy spoked wheels. 

the robust exterior 
hints at its readiness  
to get out there.  

Das selbstbewusste Auftreten der Svartpilen 125 ist das Ergebnis 
branchenführender moderner Technologie und robuster Funktionalität 
und gibt dir die Möglichkeit, die dunkelsten Ecken deines Stadtgebietes 
und noch viel mehr zu erkunden.

Ganz nach deinem 
Geschmack.

Der gleiche hohe Lenker 
und der gleiche imposante 
Stahl-Gitterrohrrahmen 
wie ihre 401-Schwester, 

Der kompakte 4-Takt-Motor mit 125 cm3 
erzeugt satte 15 PS mit 12 Nm nutzbarem Drehmoment 
über einen breiten Drehzahlbereich.

mit WP APEX-Federung und 
robusten Speichenrädern.

Das robuste Äußere steht für 
unersättlichen Tatendrang.

La actitud confiada de la Svartpilen 125 se inspira en la tecnología moderna 
que lidera la industria y en la funcionalidad robusta para explorar con fluidez 
más allá de los rincones más remotos de tus dominios urbanos.

Da igual el camino 
que elijas.

El mismo manillar alto y 
chasis multitubular de acero 
imponente que su hermana 401, 
con suspensión WP APEX y 

El motor compacto 
de 125 cc y cuatro tiempos 
entrega 15 CV con 12 Nm de 
par motor amplio y útil.

robustas ruedas de radios.

El exterior robusto sugiere 
ya su predisposición para salir 
a explorar el mundo.

La position confiante de la Svartpilen 125 s’appuie sur une technologie 
moderne de pointe ainsi que des fonctionnalités robustes pour explorer en 
douceur les moindres recoins de ton empire urbain.

C’est ta décision.

Elle dispose du même guidon 
haut et du même châssis treillis 
en acier imposant que sa sœur, 
la 401, avec une suspension WP APEX 

Le moteur 4 temps compact 
de 125 cm3 possède une  
puissance de 15 cv associée à 
un large couple utile de 12 nm.

et des roues à rayons robustes.

La robustesse extérieure 
est indicatrice de la puissance 
intérieure de la Svartpilen.

La grande "autostima" della Svartpilen 125 attinge a una tecnologia 
moderna leader nel settore e una funzionalità solida per consentirti di 
esplorare agevolmente anche gli angoli più bui del tuo territorio urbano.

Qualunque sia la
tua scelta.

Lo stesso manubrio alto e 
l'imponente telaio a traliccio in 
acciaio della sorella maggiore 401, 
con sospensione WP APEX 

Il compatto motore 
a 4 tempi da 125 cc eroga 
15 cv con un'ampia coppa 
sfruttabile di 12 Nm.

e robuste ruote a raggi.

La robustezza esteriore 
allude alla sua prontezza 
ad uscire là fuori.

Svartpilen 125



Individual performance, 
distinctive style. 

Akrapovič "Slip-on Line"

Wave brake disc

Ergo Rider's and Pillion Seat

Fly Screen

Footpeg set

LED turn 

Headlight 

Handlebar 

Ergo Rider's seat and
Ergo pillion seat

Pursuit 

Eliminator  
Helmet

Pursuit 

pursuit 

pursuit GTX 

Gloves

jacket

jeans

shoes

Protection

End Mirror

signal kit

Individuelle Performance, 
markanter Stil

Pursuit 

Eliminator  
Helmet

Pursuit 

pursuit 

Gloves

jeans

shoes

Akrapovič "Slip-on Line"

Wave-bremsscheibe

Fly Screen

Footpeg set

Handlebar 

Ergo sitzbank Und
Ergo-Soziussitzbank

End Mirror

Ergo Sitzbank und ergo-Soziussitzbank

LED turn 

Headlight 
Protection

signal kit

pursuit GTX 
jacket

Rendimiento individual, 
estilo distintivo

Pursuit 

Eliminator  
Helmet

Pursuit 

pursuit 

Gloves

jeans

shoes

Akrapovič "Slip-on Line"

Disco de freno Wave

Fly Screen

Footpeg set

Asiento Ergo /
Asiento del pasajero ergo

Asiento Ergo / Asiento del pasajero ergo

LED turn 

Headlight 

pursuit GTX 
jacket

Protection

signal kit

Handlebar 
End MirrorPerformances et 

style uniques

Pursuit 

Eliminator  
Helmet

Pursuit 

pursuit 

Gloves

jeans

shoes

Akrapovič "Slip-on Line"

Disque de frein Wave

Fly Screen

Footpeg set

Handlebar 

Selle Ergo /
Selle passager Ergo

End Mirror

Selle Ergo / Selle passager ergo

LED turn 

Headlight 

pursuit GTX 
jacket

Protection

signal kit

Prestazioni particolari, 
stile distintivo

Pursuit 

Eliminator  
Helmet

Pursuit 

pursuit 

Gloves

jeans

shoes

Akrapovič "Slip-on Line"

Disco freno Wave

Fly Screen

Footpeg set

Handlebar 

Sella pilota /
passeggero Ergo

End Mirror

Sella pilota / passeggero Ergo

LED turn 

Headlight 

pursuit GTX 
jacket

Protection

signal kit



Financing your own dream bike couldn’t possibly be any easier. 
With Husqvarna Motorcycles’ financial partner,riding off on a brand 
new motorcycle is simpler than you could’ve ever imagined. For 
each specific motorcycle, individually tailored financial solutions 
enable you to race off in no time. Speak to your nearest authorised 
Husqvarna Motorcycles dealer for more information. 

Confidently take to the streets and experience more with Husqvarna 
Motorcycles Extended Warranty.  It gives you the chance to receive 
an extended warranty package additionally to the manufacturer's 
warranty by a further 12 or 24 months before the warranty period 
expires. You can continue to extend your warranty to up to 12 years 
or 80,000 km in total. Once covered, claims can easily be made via 
your authorised Husqvarna Motorcycles dealer to ensure the best 
possible service. Warranties on the bike can also be transferred upon 
change of ownership. So new or used, you can ride your Husqvarna 
motorcycle with peace of mind.

The Husqvarna Motorcycles Mobility Service keeps you safe at every 
turn with 12-month coverage free of charge. It can be renewed, 
without any cost, every 12 months lifetime* with each service at an 
authorised Husqvarna Motorcycles dealer. Thanks to the Assistance 
Centre, available 24 hours a day, 7 days a week, 365 days a year 
throughout Europe, any potential breakdowns are worry-free. See 
more details at http://husqvarna-motorcycles.com/mobilityservice.

Own  
your own

Husqvarna Motorcycles Finance, Extended Warranty and Mobility Service might not be available for all markets. Please ask 
your local authorised Husqvarna Motorcycles dealer about the offers and conditions in your country.

*The definition of lifetime for single-cylinder vehicles: max. 60,000 km or 8 years, whichever comes first; for two-cylinder 
vehicles: max. 80,000 km or 8 years, whichever comes first.

Engine

Chassis

Vitpilen 401 Svartpilen 401

Single cylinder, 4-stroke

373 cc

89 / 60 mm

37 kW (44 hp) @ 9,000 rpm

37 Nm @ 7,000 rpm

12.6:1

Electric starter / 12V 8Ah

6 gears

Bosch EFI (throttle body 46 mm)

4 V / DOHC with cam levers

Wet sump with 2 oil pumps

Motorex 15W-50 

30:80

15:45

Liquid cooling

Multi disc slipper clutch

Bosch EMS

Single cylinder, 4-stroke

373 cc

89 / 60 mm

32 kW (44 hp) @ 9,000 rpm

37 Nm @ 7,000 rpm

12.6:1

Electric starter / 12V 8Ah

6 gears

Bosch EFI (throttle body 46 mm)

4 V / DOHC with cam levers

Wet sump with 2 oil pumps

Motorex 15W-50

30:80

15:45

Liquid cooling

Multi disc slipper clutch

Bosch EMS 

Steel trellis frame, powder coated

Steel trellis frame, powder coated

Steel

WP APEX-USD Ø 43 mm

Compression, Rebound

WP APEX-Monoshock

Preload

142 mm

ByBre, opposed four piston caliper,  

brake disc Ø 320 mm

ByBre, single piston, floating caliper,  

brake disc Ø 230 mm

Two channel Bosch 10.1MB 

Spoked wheels with aluminium rims,  

3 x 17"; 4 x 17"

Metzeler M5 110/70-R17; 

150/60-R17

5/8 x 1/4" / X-Ring

Stainless steel  / aluminium silencer with 

regulated catalytic converter

65° 

33 mm

95 mm

1,357 ± 15.5 mm

145 mm

835 mm

9.5 litres / 1.5 litres reserve 

151 kg

79 g / km

Steel trellis frame, powder coated

Steel trellis frame, powder coated

Aluminium forged

WP APEX-USD Ø 43 mm

Compression, Rebound

WP APEX-Monoshock 

Preload

142 mm

ByBre, opposed four piston caliper,  

brake disc Ø 320 mm

ByBre, single piston, floating caliper,  

brake disc Ø 230 mm

Two channel Bosch 10.1MB 

Spoked wheels with aluminium rims,  

3.00 x 17"; 4.00 x 17"

Pirelli Scorpion Rally STR  

110 / 70 R17; 150 / 60 R17

5/8 x 1/4" / X-Ring

Stainless steel / aluminium silencer with 

regulated catalytic converter

65°

33 mm

95 mm

1,357 ± 15.5 mm

145 mm

835 mm

9.5 litres / 1.5 litres reserve

152 kg

79 g / km

Engine type

Displacement

Bore / stroke

Power

Torque

Compression ratio

Starter / battery

Transmission

Fuel system

Control

Lubrication

Engine oil

Primary drive

Final drive

Cooling

Clutch

Engine management / ignition

Frame

Subframe

Handlebar

Front suspension

Adjustability

Rear suspension

Adjustability

Suspension travel front / rear

Front brakes

Rear brakes

ABS

Wheels front/rear

Tyres front/rear

Chain

Silencer

Steering head angle

Triple clamp offset

Trail

Wheel base

Ground clearance

Seat height

Tank capacity (approx.)

Weight (without fuel, approx.)

CO2 Emissions

Single cylinder, 4-stroke

125 cc

58/47.2 mm

11 kW (15 hp) @ 9,500 rpm

12 Nm @ 7,500 rpm

12.8:1

Electric starter / 12V 8Ah

6 gears

Bosch EFI (throttle body 46 mm)

4 V / DOHC with cam levers

Wet sump with 2 oil pumps

Motorex 15W-50

22:72

14:45

Liquid cooling

Multi disc

Bosch EMS 

Steel trellis frame, powder coated

Steel trellis frame, powder coated

Aluminium forged

WP APEX-USD Ø 43 mm

-

WP APEX-Monoshock 

-

142 mm

ByBre, opposed four piston caliper,  

brake disc Ø 320 mm

ByBre, single piston, floating caliper,  

brake disc Ø 230 mm

Two channel Bosch 10.1MB 

Spoked wheels with aluminium rims,  

3.00 x 17"; 4.00 x 17"

Pirelli Scorpion Rally STR  

110 / 70 R17; 150 / 60 R17

5/8 x 1/4" / X-Ring

Stainless steel / aluminium silencer with 

regulated catalytic converter

65°

33 mm

95 mm

1,357 ± 15.5 mm

145 mm

835 mm

9.5 litres / 1.5 litres reserve

146 kg

50 g / km

Svartpilen 125

Es war noch nie einfacher, dein eigenes Traumbike zu finanzieren. Mit dem 
Finanzierungspartner von Husqvarna Motorcycles kannst du dich schneller  
auf dein nagelneues Bike schwingen, als du es dir je erträumt hättest. Speziell 
auf das jeweilige Motorrad und dich zugeschnittene Finanzierungslösungen 
ermöglichen es dir, in Nullkommanichts die Welt des Motorradfahrens zu 
entdecken. Kontaktiere einfach deinen nächstgelegenen Husqvarna Motorcycles-
Händler für mehr Informationen. 

Mit gutem Gefühl und erweiterter Sicherheit auf den Straßen unterwegs – dank  
der Garantieverlängerung von Husqvarna Motorcycles.  Du hast die Möglichkeit, 
vor Ablauf der Garantiedauer ein Paket zur Garantieverlängerung zu erwerben,  
mit dem die Garantie des Herstellers um weitere 12 oder 24 Monate verlängert 
wird. Du kannst deine Garantie insgesamt auf bis zu 12 Jahre oder 80.000 km 
verlängern. Wenn du sie einmal verlängert hast, kannst du Schadensfälle 
einfach über deinen Husqvarna Motorcycles-Vertragshändler melden – besseren 
Service gibt es nicht. Die Garantie für das Motorrad kann auch auf neue Besitzer 
übertragen werden. So kannst du sowohl neue als auch gebrauchte Husqvarna 
Motorräder sorgenfrei genießen.

Mit dem Husqvarna Motorcycles Mobility Service bist du 12 Monate lang sicher 
unterwegs – und das gratis. Der Service kann auf Lebenszeit (LIFETIME*) 
kostenlos alle 12 Monate im Zuge der Wartung bei einem Husqvarna Motorcycles-
Vertragshändler verlängert werden.
Pannen sind ab sofort kein Grund mehr zur Sorge – das Assistance Centre ist 
rund um die Uhr, sieben Tage die Woche und 365 Tage im Jahr in ganz Europa zur 
Stelle. Weitere Einzelheiten findest du unter http://husqvarna-motorcycles.com/
mobilityservice.

Hol dir dein 
eigenes Bike

Husqvarna Motorcycles Finance, Extended Warranty und Mobility Service sind eventuell nicht auf allen Märkten verfügbar. 
Frage bitte bei deinem nächstgelegenen autorisierten Husqvarna Motorcycles-Händler nach den Angeboten und 
Bedingungen in deinem Land.

*Lebenslang bedeutet max. 60.000 km oder 8 Jahre – je nachdem, was zuerst eintritt – bei 1-Zylinder-Modellen und max.  
 80.000 km oder 8 Jahre – je nachdem, was zuerst eintritt – bei 2-Zylinder-Modellen.

Motor

Chassis

Vitpilen 401 Svartpilen 401

1-Zylinder, 4-Takt

373 cm³

89 / 60 mm

32 kW (44 PS) bei 9.000 U/min

37 Nm bei 7.000 U/min

12,6:1

Elektrostartersystem /12 V 8 Ah

6 Gänge

Bosch EFI (46-mm-Drosselklappe)

4 V / DOHC mit Schlepphebeln

Nasssumpfschmierung mit 2 Ölpumpen

Motorex 15W-50

30:80

15:45

Flüssigkeitskühlung

Mehrscheiben-Antihopping-Kupplung

Bosch-Motormanagementsystem

1-Zylinder, 4-Takt

373 cm³

89 / 60 mm

32 kW (44 PS) bei 9.000 U/min

37 Nm bei 7.000 U/min

12,6:1

Elektrostartersystem / 12 V 8 Ah

6 Gänge

Bosch EFI (46-mm-Drosselklappe)

4 V / DOHC mit Schlepphebeln

Nasssumpfschmierung mit 2 Ölpumpen

Motorex 15W-50

30:80

15:45

Flüssigkeitskühlung

Mehrscheiben-Antihopping-Kupplung

Bosch-Motormanagementsystem

Gitterrohrrahmen, pulverbeschichtet

Gitterrohrrahmen, pulverbeschichtet

Stahl

WP APEX-USD Ø 43 mm

Compression, Rebound

WP APEX-Federbein

Preload

142 mm

4-Kolben-Bremssattel von ByBre, 

320-mm-Bremsscheibe

1-Kolben-Bremssattel von ByBre,  

schwimmend gelagert,  

230-mm-Bremsscheibe

Bosch 9.1MB

Speichenräder mit Alu-Tubeless-Felgen  

3,00 × 17"; 4,00 × 17"

Metzeler M5  

110 / 70 R17; 150 / 60 R17

X-Ring 5/8 × 1/4"

Edelstahl-/Aluminium-Endschalldämpfer mit 

geregeltem Katalysator

65° 

33 mm

95 mm

1.357 ± 15,5 mm

145 mm

835 mm

9,5 Liter / 1,5 Liter Reserve

151 kg

79 g / km

Stahl-Gitterrohrrahmen, pulverbeschichtet

Stahl-Gitterrohrrahmen, pulverbeschichtet

Aluminium, geschmiedet

WP APEX-USD Ø 43 mm

Compression, Rebound

WP APEX-Federbein 

Preload

142 mm

4-Kolben-Bremssattel von ByBre, 

320-mm-Bremsscheibe

1-Kolben-Bremssattel von ByBre,  

schwimmend gelagert, 

230-mm-Bremsscheibe

Zweikanal-ABS, Bosch 10.1MB 

Speichenräder mit Alu-Tubeless-Felgen 

3,00 × 17"; 4,00 × 17"

Pirelli Scorpion Rally 

STR 110 / 70 R17; 150 / 60 R17

X-Ring 5/8 × 1/4"

Edelstahl- / Aluminium-Endschalldämpfer  

mit geregeltem Katalysator

65°

33 mm

95 mm

1.357 ± 15,5 mm

145 mm

835 mm

9,5 Liter / 1,5 Liter Reserve

152 kg

79 g / km

Motortyp

Hubraum

Bohrung/Hub

Leistung

Max. Drehmoment

Verdichtung

Starter/Batterie

Getriebe

Kraftstoffanlage

Steuerung

Schmierung

Motoröl

Primärantrieb

Achsgetriebe

Kühlung

Kupplung

Motormanagement/Zündung

Rahmen

Heckrahmen

Lenker

Federung vorne

Adjustability

Federung hinten

Adjustability

Federweg vorne/hinten

Bremse vorn

Bremse hinten

ABS

Vorder- und Hinterräder

Vorder- und Hinterradreifen

Kette

Endschalldämpfer

Steuerkopfwinkel

Gabelversatz

Trail

Radstand

Bodenfreiheit

Sitzhöhe

Kraftstofftankvolumen, ca.

Leergewicht, ca.

CO2-Emissionen

1-Zylinder, 4-Takt

125 cm³

58/47,2 mm

11 kW (15 PS) bei 9.500 U/min

12 Nm bei 7.500 U/min

12,8:1

Elektrostartersystem / 12 V 8 Ah

6 Gänge

Bosch EFI (46-mm-Drosselklappe)

4 V / DOHC mit Schlepphebeln

Nasssumpfschmierung mit 2 Ölpumpen 

Motorex 15W-50

22:72

14:45

Flüssigkeitskühlung

Mehrscheiben-Kupplung

Bosch-Motormanagementsystem

Stahl-Gitterrohrrahmen, pulverbeschichtet

Stahl-Gitterrohrrahmen, pulverbeschichtet

Aluminium, geschmiedet

WP APEX-USD Ø 43 mm

-

WP APEX-Federbein

-

142 mm

4-Kolben-Bremssattel von ByBre,  

320-mm-Bremsscheibe

1-Kolben-Bremssattel von ByBre,  

schwimmend gelagert, 

230-mm-Bremsscheibe

Zweikanal-ABS, Bosch 10.1MB

Speichenräder mit Aluminiumfelgen 

3.00 x 17"; 4.00 x 17"

Pirelli Scorpion Rally 

STR 110 /70 R17; 150 /60 R17

X-Ring 5/8 x 1/4"

Edelstahl- / Aluminium-Endschalldämpfer 

mit geregeltem Katalysator

65°

33 mm

95 mm

1.357 ± 15,5 mm

145 mm

835 mm

9,5 Liter/1,5 Liter Reserve

146 kg

50 g / km

Svartpilen 125

Nunca fue tan fácil financiar la moto de tus sueños. Con la entidad financiera 
colaboradora de Husqvarna Motorcycles podrás subir a tu flamante moto más 
rápido de lo que nunca hubieras imaginado. Soluciones de financiación adaptadas 
a cada motocicleta y a cada caso personal que te permitirán lanzarte al mundo del 
motociclismo en un abrir y cerrar de ojos. Solo tienes que ponerte en contacto con 
tu concesionario Husqvarna Motorcycles más cercano y pedir información. 

Lánzate a la carretera con seguridad y disfruta de la experiencia con la garantía 
ampliada de Husqvarna Motorcycles. Podrás obtener un paquete de garantía 
ampliada adicionalmente a la garantía del fabricante, lo que te dará otros 12 o 24 
meses antes de que expire el período de garantía. Puedes continuar ampliando 
tu garantía hasta un total de 12 años u 80.000 km. Dentro de la cobertura, 
las reclamaciones de garantía se pueden realizar fácilmente a través de tu 
concesionario autorizado de Husqvarna Motorcycles para garantizar el mejor 
servicio posible. La garantía de la motocicleta también se puede transferir en caso 
de cambio de titularidad. De este modo, sea nueva o usada, puedes pilotar tu 
motocicleta Husqvarna con total tranquilidad.

El servicio Husqvarna Motorcycle Mobility Service te ofrece seguridad en cada 
curva con 12 meses de cobertura gratuita. Se puede renovar, sin coste alguno, 
cada 12 meses de vida* con cada mantenimiento en un concesionario autorizado 
de Husqvarna Motorcycles.
Gracias al Centro de Asistencia –disponible 24 horas al día, 7 días a la semana, 
365 días al año en toda Europa–, las averías que puedas sufrir no supondrán 
una preocupación. Encontrarás información más detallada en http://husqvarna-
motorcycles.com/mobilityservice.

Se dueño de 
tu propia moto

Los servicios Husqvarna Motorcycles Finance, Extended Warranty y Mobility Service pueden no estar disponibles en todos 
los mercados. Consulta a tu concesionario autorizado Husqvarna Motorcycles más cercano las ofertas y condiciones 
disponibles en tu país.

 *De por vida significa un máximo de 60 000 km u 8 años, lo que ocurra primero, para modelos de un cilindro, y un máximo de 
80 000 km u 8 años, lo que ocurra primero, para modelos de dos cilindros.

Motor

Parte ciclo

Vitpilen 401 Svartpilen 401

Monocilíndrico, 4 tiempos

373 cc

89 / 60 mm

32 kW (44 CV) @ 9.000 rpm

37 Nm @ 7.000 rpm

12,6:1

Arranque eléctrico / 12 V 8 Ah

6 marchas

Bosch EFI (cuerpo de inyección de 46 mm)

4 V / DOHC con balancines

Cárter húmedo con 2 bombas de aceite

Motorex 15W-50

30:80

15:45

Refrigeración líquida

Embrague antirrebotes multidisco

Bosch EMS

Monocilíndrico, 4 tiempos

373 cc

89 / 60 mm

32 kW (44 CV) @ 9.000 rpm

37 Nm @ 7.000 rpm

12,6:1

Arranque eléctrico / 12 V 8 Ah

6 marchas

Bosch EFI (cuerpo de inyección de 46 mm)

4 V / DOHC con balancines

Cárter húmedo con 2 bombas de aceite

Motorex 15W-50

30:80

15:45

Refrigeración líquida

Embrague antirrebotes multidisco

Bosch EMS 

Chasis multitubular de acero, pintado al polvo

Chasis multitubular de acero, pintado al polvo

Acero

Horquilla invertida WP APEX Ø 43 mm

Compression, Rebound

Monoamortiguador WP APEX

Preload

142 mm

Pinza ByBre de cuatro pistones opuestos,  

disco de Ø 320 mm

Pinza flotante ByBre de un pistón,  

disco de Ø 230 mm

Bosch 9.1MB

Llantas de aluminio de radios 

de 3,00 × 17"; 4,00 × 17"

Metzeler M5 110 / 70 R17; 150 / 60 R17

X-Ring 5/8 × 1/4"

De acero inoxidable / silenciador de aluminio  

con catalizador

65°

33 mm

95 mm

1.357 ± 15,5 mm

145 mm

835 mm

9,5 litros / 1,5 litros de reserva

151 kg

79 g / km

Chasis multitubular de acero, pintado al polvo

Chasis multitubular de acero, pintado al polvo

Aluminio forjado

Horquilla invertida WP APEX Ø 43 mm

Compression, Rebound

Monoamortiguador WP APEX 

Preload

142 mm

Pinza ByBre de cuatro pistones opuestos,  

disco de Ø 320 mm

Pinza ByBre flotante de un pistón,  

disco de Ø 230 mm

Bosch 10.1MB de dos canales 

Llantas de aluminio de radios de  

3,00 × 17"; 4,00 × 17"

Pirelli Scorpion Rally 

STR 110/70 R17; 150/60 R17

X-Ring 5/8 × 1/4"

De acero inoxidable / silenciador de aluminio  

con catalizador

65°

33 mm

95 mm

1357 ± 15,5 mm

145 mm

835 mm

9,5 litros / 1,5 litros de reserva

152 kg

79 g / km

Tipo de motor

Cilindrada

Diámetro / carrera

Potencia

Par

Relación de compresión

Motor de arranque / batería

Transmisión

Sistema de combustible

Control

Lubricación

Engine oil

Transmisión primaria

Transmisión final

Refrigeración

Embrague

Sistema de gestión del motor / 

encendido

Chasis

Subchasis

Manillar

Suspensión delantera

Adjustability

Suspensión trasera

Adjustability

Recorrido de suspensión del. / tra.

Frenos delanteros

Frenos traseros

ABS

Rueda delantera / trasera

Neumáticos delanteros / traseros

Cadena

Silenciador

Ángulo de dirección

Avance de la pletina de dirección

Trail

Distancia entre ejes

Distancia hasta el suelo

Altura del asiento

Capacidad aproximada del depósito

Peso aproximado sin combustible

CO2 emissions

Monocilíndrico, 4 tiempos

125 cc

58 / 47,2 mm

11 kW (15 CV) @ 9.500 rpm

12 Nm a 7.500 rpm

12,8:1

Arranque eléctrico / 12 V 8 Ah

6 marchas

Bosch EFI (cuerpo de inyección de 46 mm)

4 V / DOHC con balancines

Cárter húmedo con 2 bombas de aceite

Motorex 15W-50

22:72

14:45

Refrigeración líquida

Multidisco

Bosch EMS

Chasis multitubular de acero, pintado al polvo

Chasis multitubular de acero, pintado al polvo

Aluminio forjado

Horquilla invertida WP APEX Ø 43 mm

-

Monoamortiguador WP APEX

-

142 mm

Pinza ByBre de cuatro pistones opuestos,  

disco de Ø 320 mm

Pinza ByBre flotante de un pistón,  

disco de Ø 230 mm

Bosch 10.1MB de dos canales

Llantas de aluminio de radios de  

3,00 × 17"; 4,00 × 17"

Pirelli Scorpion Rally 

STR 110/70 R17; 150/60 R17

X-Ring 5/8 x 1/4"

De acero inoxidable / silenciador de aluminio  

con catalizador

65°

33 mm

95 mm

1357 ± 15,5 mm

145 mm

835 mm

9,5 litros / 1,5 litros de reserva

146 kg

50 g / km

Svartpilen 125

Il n’a jamais été aussi facile de financer la moto de tes rêves. Avec l’aide du 
partenaire financier de Husqvarna Motorcycles, tu peux monter sur ta toute 
nouvelle moto plus vite que tu ne l’aurais jamais imaginé. Grâce à des solutions 
financières personnalisées et adaptées, tu peux découvrir le monde de la moto 
en un rien de temps. Pour de plus amples informations, n’hésite pas à contacter 
ton distributeur Husqvarna Motorcycles agréé le plus proche. 

Prends la route en toute confiance et profite encore plus grâce à la prolongation 
de garantie moto Husqvarna Motorcycles. Elle te donne la possibilité de 
prolonger la garantie fabricant de 12 ou 24 mois supplémentaires avant 
l'expiration de la période de garantie. Tu peux prolonger ta garantie pour 
une durée maximale de 12 ans ou jusqu'à 80 000 km au total. Avec cette 
protection, les réclamations peuvent être effectuées en toute simplicité auprès 
de ton distributeur Husqvarna Motorcycles agréé pour assurer le meilleur 
service possible. Les garanties sur la moto peuvent être transférées en cas de 
changement de propriétaire. Qu’elle soit neuve ou d’occasion, tu peux ainsi 
conduire ta moto Huqsvarna en toute sérénité.

Le Huqsvarna Motorcycles Mobility Service préserve ta sécurité dans chaque 
virage avec une protection gratuite de 12 mois. Ce service HUQSVARNA 
LIFETIME* peut être renouvelé sans frais tous les 12 mois à l’occasion de 
chaque entretien chez un distributeur Huqsvarna Motorcycles agréé.
Aucune panne ne t’occasionnera de tracas : l’Assistance Center est disponible 
24 heures sur 24, 7 jours sur 7 et 365 jours par an, dans toute l’Europe. 
Plus de détails sont disponibles sur http://husqvarna-motorcycles.com/
mobilityservice.

Un jour, 
elle sera 
mienne

Il est possible que les services Finance, Extended Warranty et Mobility Service de Husqvarna Motorcycles ne soient pas 
disponibles sur tous les marchés. Merci de contacter ton distributeur officiel Husqvarna Motorcycles agréé pour plus 
d’informations sur les offres et conditions en vigueur dans ton pays.

 *Sens entendu du terme « à vie » : 60 000 km ou 8 ans maximum - selon le cas qui se présente en premier - pour les modèles 
monocylindres ; 80 000 km ou 8 ans maximum - selon le cas qui se présente en premier - pour les modèles bicylindres.

Moteur

Châssis

Vitpilen 401 Svartpilen 401

Monocylindre, 4 temps

373 cm³

89 / 60 mm

32 kW (44 CV) à 9 000 tr / min

37 N.m à 7 000 tr / min

12,6:1

Démarreur électrique / 12 V 8 Ah

6 vitesses

Système d’injection électronique de  

carburant Bosch (corps d’injection 46 mm)

4 V / DACT avec basculeurs

Carter humide avec 2 pompes à huile

Motorex 15W-50

30:80

15:45

Refroidissement par liquide

Embrayage anti-dribble multidisque

EMS Bosch

Monocylindre, 4 temps

373 cm³

89 / 60 mm

32 kW (44 CV) à 9 000 tr / min

37 N.m à 7 000 tr / min

12,6:1

Démarreur électrique / 12 V 8 Ah

6 vitesses

Système d’injection électronique de carburant 

Bosch (corps d’injection 46 mm)

4 V / DACT avec basculeurs

Carter humide avec 2 pompes à huile

Motorex 15W-50

30:80

15:45

Refroidissement par liquide

Embrayage anti-dribble multidisque

EMS Bosch

Cadre treillis en acier avec  

revêtement peinture époxy

Cadre treillis en acier avec  

revêtement peinture époxy

Acier

WP APEX-USD Ø 43 mm

Compression, Rebound

Mono-amortisseur WP APEX

Preload

142 mm

Étrier ByBre à 4 pistons opposés,  

disque de frein Ø 320 mm

Étrier ByBre flottant à simple piston,  

disque de frein Ø 230 mm

Bosch 9.1MB

Roues à rayons à jantes en alu 

76 × 432 mm (3,00 × 17 po) ;  

102 × 432 mm (4,00 × 17 po)

Metzeler M5  

110 / 70 R17 ; 150 / 60 R17

X-Ring 15,9 x 6,4 mm (5 / 8 x 1 / 4 po)

Silencieux acier inoxydable / aluminium avec 

catalyseur régulé

65°

33 mm

95 mm

1 357 ± 15,5 mm

145 mm

835 mm

9,5 L / réserve de 1,5 L

151 kg

79 g / km

Cadre treillis en acier avec revêtement  

peinture époxy

Cadre treillis en acier avec revêtement  

peinture époxy

Aluminium forgé

WP APEX-USD Ø 43 mm

Compression, Rebound

Mono-amortisseur WP APEX 

Preload

142 mm

ByBre, étrier à 4 pistons opposés,  

disque de frein Ø 320 mm

ByBre, étrier flottant à simple piston,  

disque de frein Ø 230 mm

Bosch 10.1MB deux canaux

Roues à rayons à jantes en alu, 

76 × 432 mm (3,00 × 17 po) ; 

102 × 432 mm (4,00 × 17 po)

Pirelli Scorpion Rally STR  

110 / 70 R17 ; 150 / 60 R17

X-Ring 15,9 × 6,4 mm (5/8 × 1/4 po)

Silencieux acier inoxydable / aluminium  

avec catalyseur régulé

65°

33 mm

95 mm

1 357 ± 15,5 mm

145 mm

835 mm

9,5 L / réserve de 1,5 L

152 kg

79 g / km

Type de moteur

Cylindrée

Alésage/course

Puissance

Couple

Compression

Démarreur/batterie

Boîte de vitesses

Système d’alimentation 

en carburant

Commande

Lubrification

Engine oil

Transmission primaire

Transmission finale

Refroidissement

Embrayage

Gestion moteur/allumage

Cadre

Partie arrière du cadre

Guidon

Suspension avant

Adjustability

Suspension arrière

Adjustability

Débattement de suspension av./ar.

Freins avant

Freins arrière

ABS

Roue avant/arrière

Pneus avant/arrière

Chaîne

Silencieux

Angle de chasse

Déport de fourche

Trail

Empattement

Garde au sol

Hauteur de selle

Capacité approx. du réservoir

Poids approx. sans carburant

CO2 emissions

Monocylindre, 4 temps

125 cm3

58 / 47,2 mm

11 kW (15 CV) @ 9 500 tr / min

12 Nm @ 7 500 tr / min

12,8:1

Démarreur électrique / 12 V 8 Ah

6 vitesses

Système d'injection électronique de carburant 

Bosch (corps d’injection 46 mm)

4 V / DACT avec basculeurs

Carter humide avec 2 pompes à huile

Motorex 15W-50

22:72

14:45

Refroidissement par liquide

Multidisque

EMS Bosch

Cadre treillis en acier avec revêtement  

peinture époxy

Cadre treillis en acier avec revêtement  

peinture époxy

Aluminium forgé

WP APEX-USD Ø 43 mm

-

Mono-amortisseur WP APEX

-

142 mm

ByBre, étrier à 4 pistons opposés,  

disque de frein Ø 320 mm

ByBre, étrier flottant à simple piston,  

disque de frein Ø 230 mm

Bosch 10.1MB deux canaux

Roues à rayons à jantes en alu

 3,00 x 17 po ; 4,00 x 17 po

Pirelli Scorpion Rally STR  

110 / 70 R17 ; 150 / 60 R17

X-Ring 5/8 x 1/4 po

Silencieux acier inoxydable / aluminium  

avec catalyseur régulé

65°

33 mm

95 mm

1 357 ± 15,5 mm

145 mm

835 mm

9,5 L / réserve de 1,5 L

146 kg

50 g / km

Svartpilen 125

Non è mai stato così facile finanziare la propria moto dei sogni. Grazie 
al partner per i finanziamenti di Husqvarna Motorcycles, puoi lanciarti in 
sella della tua moto nuova fiammante molto prima di quello che avresti 
mai pensato. Le nostre soluzioni finanziarie, specifiche per il mercato delle 
due ruote e personalizzate in base alle singole esigenze, ti permettono di 
metterti subito in sella della tua motocicletta e di scoprire il mondo su due 
ruote. Per maggiori informazioni contatta semplicemente il concessionario 
Husqvarna Motorcycles più vicino. 

Guida più a lungo e aumenta il tuo bagaglio di esperienze con la Garanzia 
Estesa Husqvarna Motorcycle. Ti consente di ricevere un pacchetto 
di estensione della garanzia di ulteriori 12 o 24 mesi oltre alla garanzia 
commerciale prima della scadenza. Puoi estendere la garanzia fino a 12 
anni oppure 80.000 km totali. Una volta ottenuta la copertura, le richieste 
di garanzia possono essere inoltrate facilmente tramite il concessionario 
Husqvarna Motorcycles autorizzato di fiducia per assicurarti la migliore 
assistenza possibile. Le garanzie sulla moto possono anche essere 
trasferite in caso di passaggio di proprietà: nuova o usata che sia, potrai 
quindi guidare la tua motocicletta Husqvarna in tutta tranquillità.

Husqvarna Motorcycle Mobility Service ti protegge in ogni momento con  
una copertura gratuita di 12 mesi. Il servizio è rinnovabile senza costi 
aggiuntivi ogni 12 mesi con l'opzione Lifetime* a ogni manutenzione presso 
un concessionario Husqvarna Motorcycle autorizzato.
Eventuali guasti non sono un problema perché l'Assistance Centre è in grado 
di assisterti in tutta Europa 24 ore su 24, 7 giorni su 7, per 365 giorni all'anno. 
Per maggiori dettagli visita il sito http://husqvarna-motorcycles.com/mobilita.

Goditela

Husqvarna Motorcycles Finance, Extended Warranty e Mobility Service potrebbero non essere disponibili in tutti i mercati. Per 
le offerte e le condizioni nel tuo paese chiedi al concessionario Husqvarna Motorcycles autorizzato più vicino.

 *A vita significa max 60.000 km o 8 anni – a seconda di quale delle opzioni si verifica prima – per i modelli monocilindrici e max 
80.000 km o 8 anni – a seconda della condizione che si verifica per prima – per i modelli bicilindrici.

Motore

Ciclistica

Vitpilen 401 Svartpilen 401

Monocilindrico, 4 tempi

373 cm³

89 / 60 mm

32 kW (44 CV) a 9.000 giri/min

37 Nm a 7.000 giri/min

12,6:1

Starter elettrico / 12 V 8 Ah

6 rapporti

Iniezione elettronica Bosch  

(corpo farfallato 46 mm)

4 V / DOHC con bilancieri a dito

Carter umido con 2 pompe dell’olio

Motorex 15W-50

30:80

15:45

Raffreddamento a liquido

Frizione antisaltellamento multidisco

EMS Bosch 

Monocilindrico, 4 tempi

373 cm³

89 / 60 mm

32 kW (44 CV) a 9.000 giri / min

37 Nm a 7.000 giri / min

12,6:1

Starter elettrico / 12 V 8 Ah

6 rapporti

Iniezione elettronica Bosch  

(corpo farfallato 46 mm)

4 V / DOHC con bilancieri a dito

Carter umido con 2 pompe dell’olio

Motorex 15W-50

30:80

15:45

Raffreddamento a liquido

Frizione antisaltellamento multidisco

EMS Bosch 

Telaio a traliccio in acciaio,  

verniciato a polvere

Acciaio, verniciato a polvere

Acciaio

WP APEX Ø 43 mm

Compression, Rebound

Ammortizzatore WP APEX

Preload

142 mm

ByBre, pinza a 4 pistoncini opposti,  

disco del freno Ø 320 mm

ByBre, pistoncino singolo,  

pinza flottante, disco del freno Ø 230 mm

Bosch 9.1MB

Ruote a raggi con cerchi in alluminio,  

3,00 × 17"; 4,00 × 17"

Metzeler M5  

110 / 70 R17; 150 / 60 R17

X-Ring 5/8 x 1/4"

Silenziatore in acciaio inossidabile /  

alluminio con catalizzatore regolato

65° 

33 mm

95 mm

1.357 ± 15,5 mm

145 mm

835 mm

9,5 litri / 1,5 litri di riserva

151 kg

79 g / km

Telaio a traliccio in acciaio,  

verniciato a polvere

A traliccio in acciaio, 

verniciato a polvere

Forgiato in alluminio

WP APEX Ø 43 mm a steli rovesciati

Compression, Rebound

Ammortizzatore WP APEX 

Preload

142 mm

ByBre, pinza a 4 pistoncini opposti,  

disco del freno Ø 320 mm

ByBre, pistoncino singolo, pinza flottante,  

disco del freno Ø 230 mm

Bosch 10.1MB a due canali

Ruote a raggi con cerchi in alluminio,  

3,00 × 17"; 4,00 × 17"

Pirelli Scorpion Rally STR  

110 / 70 R17; 150 / 60 R17

X-Ring 5/8 × 1/4"

Silenziatore in acciaio inossidabile /  

alluminio con catalizzatore regolato

65°

33 mm

95 mm 

1.357 ± 15,5 mm

145 mm

835 mm

9,5 litri / 1,5 litri di riserva

152 kg

79 g / km

Tipo di motore

Cilindrata

Alesaggio/corsa

Potenza

Coppia

Rapporto di compressione

Avviamento/batteria

Cambio

Sistema di iniezione

Controllo 

Lubrificazione

Engine oil

Trasmissione primaria

Trasmissione finale

Impianto di raffreddamento

Frizione

EMS/accensione

Telaio

Telaietto posteriore

Manubrio

Sospensione anteriore

Adjustability

Sospensione posteriore

Adjustability

Escursione anteriore/posteriore

Freno anteriore

Freno posteriore

ABS

Ruota anteriore/posteriore

Pneumatico anteriore/posteriore

Catena

Silenziatore

Inclinazione cannotto sterzo

Offset piastra forcella

Trail

Interasse

Altezza libera da terra

Altezza sella

Capacità del serbatoio, circa

Peso senza carburante, circa

CO2 emissions

Monocilindrico, 4 tempi

125 cm³

58/47,2 mm

11 kW (15 CV) a 9.500 giri/min

12 Nm a 7.500 giri/min

12.8:1

Starter elettrico / 12 V 8 Ah

6 rapporti

Iniezione elettronica Bosch  

(corpo farfallato 46 mm)

4 V / DOHC con bilancieri a dito

Carter umido con 2 pompe dell'olio

Motorex 15W-50

22:72

14:45

Raffreddamento a liquido

Multidisco

EMS Bosch

Telaio a traliccio in acciaio, 

verniciato a polvere

A traliccio in acciaio, 

verniciato a polvere

Forgiato in alluminio

WP APEX Ø 43 mm a steli rovesciati

-

Ammortizzatore WP APEX

-

142 mm

Bybre, pinza a 4 pistoncini opposti,  

disco freno Ø 320 mm

ByBre, pistoncino singolo, pinza flottante,  

disco del freno Ø 230 mm

Bosch 10.1MB a due canali

Ruote a raggi con cerchi in alluminio 

3,00 x 17"; 4,00 x 17"

Pirelli Scorpion Rally STR  

110/70 R17; 150/60 R17

X-Ring 5/8 x 1/4"

Silenziatore in acciaio inossidabile/ 

alluminio con catalizzatore regolato

65°

33 mm

95 mm 

1.357 ± 15,5 mm

145 mm

835 mm

9,5 litri/1,5 litri di riserva

146 kg

50 g / km

Svartpilen 125



Legal disclaimer
The riders illustrated are professional motorcycle riders. The photos were taken on closed racing circuits or 
closed roads. Husqvarna Motorcycles wishes to make all motorcyclists aware that they need to wear the 
prescribed protective gear and always ride in a responsible manner in accordance with the relevant and 
applicable provisions of the road traffic regulations. Only the homologated versions of the motorbikes promoted 
in this brochure are suitable for road use. The warnings and hazard notices in the owner’s manual must be 
observed without fail when purchasing a motorcycle and using it for the first time (especially the prescribed 
speed limits). Some items in the Husqvarna Motorcycles accessories product line are not approved for use on 
public roads in certain circumstances (varies from country to country). Please contact your Husqvarna 
Motorcycles dealer for further information. The illustrated vehicles may vary in selected details from the 
production models and some illustrations feature optional equipment available at additional cost. All information 
concerning the scope of supply, appearance, services, dimensions and weights is non-binding and specified 
with the proviso that errors, for instance in printing, setting and/or typing, may occur; such information is subject 
to change without notice. Please note that model specifications may vary from country to country.

*HQV220006EN*
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HAFTUNGSAUSSCHLUSS
Nicht zur Nachahmung geeignet!
Bei den abgebildeten Fahrern handelt es sich um professionelle Motorradfahrer. Die Bilder sind auf 
abgeschlossenen Rennstrecken oder abgesperrten Straßen entstanden. Husqvarna Motorcycles macht alle 
Motorradfahrer darauf aufmerksam, die vorgeschriebene Schutzbekleidung zu tragen und verantwortungsbewusst 
sowie im Einklang mit den relevanten und anwendbaren Bestimmungen der Straßenverkehrsordnung zu fahren. 
Die in diesem Prospekt beworbenen Motorräder sind für den Straßenverkehr nur in der homologierten Ausführung 
geeignet. Beim Kauf und der Inbetriebnahme eines Motorrades sind unbedingt die Warn- und Gefahrenhinweise 
der Bedienungsanleitung (insbesondere vorgegebene Tempolimits) zu beachten. Einige Artikel aus dem 
Husqvarna Motorcycles Zubehör Sortiment sind unter Umständen zur Verwendung im öffentlichen Straßenverkehr 
nicht zugelassen (länderweise unterschiedlich). Nähere Informationen dazu hat dein Husqvarna Motorcycles 
Fachhändler. Die abgebildeten Fahrzeuge können in einzelnen Details vom Serienmodell abweichen und zeigen 
teilweise Sonderausstattung gegen Mehrpreis. Alle Angaben über Lieferumfang, Aussehen, Leistungen, Maße und 
Gewichte der Fahrzeuge werden unverbindlich und unter dem Vorbehalt von Irrtümern, Druck-, Satz- und 
Tippfehlern gemacht; diesbezügliche Änderungen bleiben jederzeit vorbehalten. Bitte beachten Sie, dass 
Modellspezifikationen von Land zu Land verschieden sein können.
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*HQV220006DE*

EXENCIÓN DE RESPONSABILIDAD
¡No apropiado para imitaciones!
Los pilotos mostrados son pilotos de moto profesionales. Las imágenes han sido obtenidas en circuitos  
cerrados o calzadas cortadas para tal fin. Husqvarna Motorcycles advierte explícitamente a todos los  
motoristas de que deben vestir la ropa protectora adecuada y conducir de forma responsable y ateniéndose  
a las disposiciones vigentes relevantes del código de circulación. Las motos presentadas en este folleto son 
adecuadas para la circulación en vías públicas únicamente en la versión homologada. En caso de compra y  
uso de una motocicleta, deben respetarse siempre las advertencias sobre peligros del Manual de instrucciones, 
especialmente los límites de velocidad prescritos. Determinados artículos del catálogo de accesorios de 
Husqvarna Motorcycles no están homologados para la circulación en vías públicas (puede variar en función  
del país). Tu concesionario especializado de Husqvarna Motorcycles podrá proporcionarte más información al 
respecto. Los vehículos representados pueden diferenciarse del modelo de serie y estar dotados de 
complementos adicionales sujetos a un sobreprecio. Todas las indicaciones relativas al contenido del  
suministro, aspecto, prestaciones, medidas y pesos de los vehículos no son vinculantes y están sujetas a  
errores y fallos de impresión, gramática y ortografía. Por este motivo, queda reservado el derecho a realizar 
cualquier modificación. Recuerda que las especificaciones de los distintosmodelos pueden variar de un  
país a otro.
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*HQV220006ES*

EXCLUSION DE RESPONSABILITÉ
Il est déconseillé d’imiter ces pilotes !
Les pilotes présentés sont des professionnels. Les photos ont été prises sur des routes ou des circuits  
de courses fermés. Husqvarna Motorcycles tient à informer tous les pratiquants de la nécessité de porter 
l’équipement de protection recommandé et de toujours rouler de manière responsable en respectant les 
dispositions pertinentes et applicables du Code de la route et en particulier les limitations de vitesse.  
Seules les versions homologuées des motos présentées dans cette brochure peuvent être utilisées sur  
la route. Lors de l’achat d’une moto et de sa première utilisation, Il est impératif de respecter les conseils  
et les avertissements de danger qui figurent dans le guide d’utilisation. Certains des articles de la gamme  
de produits Husqvarna Motorcycles Accessoires ne sont pas autorisés à être utilisés sur les voies publiques  
dans certaines circonstances (varie selon le pays). Nous vous invitons à contacter votre Distributeur officiel  
agréé Husqvarna Motorcycles pour plus de renseignements. Les véhicules présentés peuvent être dotés de 
caractéristiques différentes de celles des modèles de série. En outre, certaines illustrations comportent des 
équipements qui sont disponibles en option payante. Les informations concernant l’ensemble de nos  
produits, l’apparence, les services, les dimensions et les poids sont fournies sous réserve d’éventuelles 
 erreurs ou fautes d’impression, de réglage et de frappe. Ces informations sont susceptibles d’être modifiées 
sans avis préalable. Veuillez noter que les spécifications des modèles peuvent varier d’un pays à l’autre.
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*HQV220006FR*

ESCLUSIONE DI RESPONSABILITÀ
E' sconsigliato imitare le scene d'azione qui riprodotte!
I motociclisti qui ritratti sono piloti professionisti. Le fotografie sono state realizzate in circuiti chiusi o  
su strade chiuse al traffico. Husqvarna Motorcycles invita tutti i motociclisti a indossare l’abbigliamento  
di protezione prescritto e a guidare in modo responsabile, nel rispetto delle disposizioni del Codice  
della Strada. Le moto pubblicizzate in questo prospetto sono idonee all’uso su strada solo nella versione 
omologata. Al momento dell’acquisto di una moto e quando ci si mette alla guida per la prima volta,  
osservare rigorosamente le avvertenze generali e quelle di pericolo contenute nel libretto d’uso  
(in particolare i limiti di velocità prescritti). Alcuni articoli della linea Accessori Husqvarna Motorcycles  
non sono omologati per l’uso su strada (a seconda del Paese). Per maggiori informazioni rivolgersi al  
proprio concessionario Husqvarna Motorcycles. I veicoli illustrati possono differire in alcuni particolari  
dai modelli di serie e sono in parte provvisti di optional acquistabili a fronte di un sovrapprezzo. Tutti i  
dati sulla fornitura, l’aspetto, le prestazioni, le dimensioni e i pesi dei veicoli sono forniti senza impegno  
e fatti salvi refusi, errori di stampa, di composizione e omissioni; si riserva il diritto di apportare, in 
qualsiasi momento, le modifiche del caso. Si fa presente che le specifiche dei modelli possono variare  
da paese a paese.
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*HQV220006IT*
Husqvarna Motorcycles GmbH
Stallhofnerstraße 3
5230 Mattighofen, Austria
www.husqvarna-motorcycles.com

© 2022, Husqvarna Motorcycles GmbH


